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Beschlussvorschlag der Verwaltung:   

Der Haupt- und Finanzausschuss empfiehlt dem Gemeinderat folgenden Beschluss: 

Der Gemeinderat beruft aus dem Jugendgemeinderat: 

 als beratendes Mitglied in den Ausschuss für Kultur und Bildung:  
Frau Lisa Götz 

 als stellvertretendes beratendes Mitglied in den Ausschuss für Kultur und Bildung:  
Herrn Thadeus Deuter 

 als beratendes Mitglied in den Stadtentwicklungs- und Verkehrsausschuss: 
Frau Katharina Weber 

 als stellvertretendes beratendes Mitglied in den Stadtentwicklungs- und 
Verkehrsausschuss: 
Herrn Tim Kaltschmidt 

 als beratendes Mitglied in den Sportausschuss: 
Herrn Khader Chaabou 

 als stellvertretendes beratendes Mitglied in den Sportausschuss: 
Herrn Kaan Fidancan 

 

Finanzielle Auswirkungen:  

Bezeichnung: Betrag: 

Ausgaben / Gesamtkosten:  

keine  

  

Einnahmen:  

keine  

  

Finanzierung:  

keine  

  

 

Zusammenfassung der Begründung:  

Nach Konstituierung des achten Jugendgemeinderates am 19. Februar 2020 sind die 
beratenden Vertreterinnen und Vertreter des Jugendgemeinderates im Ausschuss für 
Bildung und Kultur, im Stadtentwicklungs- und Verkehrsausschuss sowie im 
Sportausschuss des Gemeinderates neu zu berufen. 
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Begründung: 

Der Gemeinderat beruft nach § 6 Absatz 4 der Satzung über die Errichtung eines 
Jugendgemeinderates in Heidelberg vom 28. April 2005 als sachkundigen Einwohner / als 
sachkundige Einwohnerin je eine/n Vertreter/in des Jugendgemeinderates als beratendes Mitglied in 
den Ausschuss für Bildung und Kultur, in den Stadtentwicklungs- und Verkehrsausschuss und in 
den Sportausschuss. 

Die bisherigen Mitglieder scheiden aufgrund der Neuwahlen im Dezember 2019 aus. 

Nach der Beschlussfassung in der konstituierenden Sitzung des achten Jugendgemeinderates am 
19. Februar 2020 schlägt der Jugendgemeinderat folgende neue Besetzung für die genannten 
Ausschüsse vor: 

Als beratendes Mitglied im Ausschuss für Bildung und Kultur: 

Frau Lisa Götz 
69124 Heidelberg 

Als stellvertretendes beratendes Mitglied im Ausschuss für Bildung und Kultur: 

Herrn Thadeus Deuter 
69126 Heidelberg 

Als beratendes Mitglied im Stadtentwicklungs- und Verkehrsausschuss: 

Frau Katharina Weber 
69121 Heidelberg 

Als stellvertretendes beratendes Mitglied im Stadtentwicklungs- und Verkehrsausschuss: 

Herrn Tim Kaltschmidt 
69126 Heidelberg 

Als beratendes Mitglied im Sportausschuss: 

Herrn Khader Chaabou 
69126 Heidelberg 

Als stellvertretendes beratendes Mitglied im Sportausschuss: 

Herrn Kaan Fidancan 
69126 Heidelberg 
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Die beiden beratenden Mitglieder des Jugendgemeinderates und deren Stellvertreter/innen für den 
Jugendhilfeausschuss werden vom Oberbürgermeister bestellt und sind deshalb nicht Gegenstand 
dieser Vorlage. 

gezeichnet 
in Vertretung 
Dr. Joachim Gerner 
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